

Υποχρεωτική αποστολή υπεύθυνης δήλωσης πολυθεσίας
για τις άδειες άσκησης ιδιωτικού έργου

Σχετικά με το υπ' αριθ. πρωτ. [35791/09-06-2023](#) του Ελεγκτικού Συνεδρίου, σας ενημερώνουμε και φέτος ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις του [Ν. 1256/1982 \(ΦΕΚ 65/τ.Α'\)](#) όσοι/ες απασχολούνται σε άλλο φορέα του στενού ή του ευρύτερου ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ, παράλληλα με τα εκπαιδευτικά τους καθήκοντα και έχουν λάβει από την Δ.Π.Ε. Φωκίδας «Άδεια άσκησης Ιδιωτικού έργου με αμοιβή», θα πρέπει να μεριμνήσουν για την αποστολή των συμπληρωμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων Πολυθεσίας που επισυνάπτουμε (σε [doc](#) και [pdf](#)), μαζί με τις Μηνιαίες Βεβαιώσεις Πρόσθετων Αμοιβών, σύμβαση κτλ, μέχρι **10-15 Ιανουαρίου 2024** στο misthodosia@dipe.fok.sch.gr, προκειμένου να αποσταλούν στο Ελεγκτικό Συνέδριο για έλεγχο, **εφόσον τους έχουν καταβληθεί οι πρόσθετες αμοιβές.**

- **Μέχρι το Α' 15ημερο Ιανουαρίου** αν έχουν λάβει πρόσθετες αμοιβές κατά το Β' εξάμηνο 2023 και
- **μέχρι το Α' 15ημερο Ιουλίου** για αμοιβές που έχουν λάβει κατά το Α' εξάμηνο 2024.

Πρωτίστως αφορά τους εκπαιδευτικούς που τους έχει χορηγηθεί ήδη άδεια και δευτερευόντως τους εκπαιδευτικούς που πρόκειται να αιτηθούν νέα «Άδεια Άσκησης Ιδιωτικού Έργου με αμοιβή». Επίσης, όσοι έχουν λάβει πρόσθετες αμοιβές και όφειλαν να καταθέσουν Υπεύθυνη Δήλωση για προηγούμενα έτη και δεν το έχουν κάνει, παρακαλούμε **ΑΜΕΣΑ** να προβούν στην αποστολή της Υπεύθυνης Δήλωσης.

Θα παρακαλέσουμε να διαβάσετε πολύ προσεκτικά το συνημμένο επικαιροποιημένο έγγραφο του Ελεγκτικού Συνεδρίου – Υπηρεσία Επιτρόπου – «Πολυθεσία, Αποδοχές». Ο σύνδεσμος του Ελεγκτικού Συνεδρίου με τις επικαιροποιημένες οδηγίες είναι <https://www.elsyn.gr/el/node/1137>.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

- Σύμφωνα με το άρθρο 104 του Συντάγματος, οι κάθε είδους πρόσθετες αποδοχές ή απολαβές των Δημοσίων Υπαλλήλων δεν μπορεί να είναι κατά μήνα ανώτερες από το σύνολο των αποδοχών της οργανικής τους θέσης.
- Σας επισημαίνουμε ότι η υποβολή δηλώσεων είναι υποχρεωτική και η παράλειψη αυτής συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα παραβάσεως καθήκοντος.